



Иванов Николай Васильевич

Иванов Николай Васильевич родился в Ставропольском крае. В 1941 году, когда началась Великая Отечественная война, он уже год служил по призыву в рядах Советской Армии, поэтому сразу же отправился на фронт в составе артиллерийских войск. Н.В. Иванов прошел всю войну, дошел до Берлина, где и встретил Победу.

В послевоенные годы Николай Васильевич продолжил служить в составе группы советских войск в Германии, обеспечивавших необходимые условия для ликвидации последствий фашистского режима и милитаризации. За проявленные героизм и мужество Н.В. Иванов имеет многочисленные военные награды.

Информация предоставлена внучатым племянником - руководителем следственного управления СК России по Ставропольскому краю И.Н. Ивановым.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации



01 Мая 2020 14:22

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/Proekty/LP/FIO-194>